

## Megalakult a HTE „ZRÍNYI” helyi csoportja

Mint arról már korábban hírt adtunk, az év első felében elvi megállapodás jött létre a HTE vezetői és a Zrínyi Miklós Katonai Akadémia Parancsnoksága között, hogy a szükséges feltételek megteremtése után létrehozzák a HTE helyi csoportját.

Mint ismeretes ebben az évben ünnepli megalakulásának 25. évfordulóját egyetemi szintű katonai tanintézetünk és a negyedszázados eredményes munka elismeréseképpen Népköztársaságunk Elnöki Tanácsa „Vörös Zászló Érdemrend”-del tüntette ki a ZMKÁ-t. Az egész évben tartó jubileumi ünnepségsorozat részeként került sor 1975. 11. 26-án a HTE „Zrínyi” helyi csoportjának ünnepélyes alakuló ülésére, amelyen az Akadémia Parancsnokságának és Pártbizottságának képviselőin túl megjelentek a ZMKÁ témában illetékes tanszékvezetők, szaktanárai és az ott tanuló híradó hallgatók teljes állománya. Résztvett az alakuló ülésen továbbá a Magyar Néphadsereg Híradófőnökség képviselője. Az MTESZ részéről *Philipp Miklós* főtitkár helyettes, a HTE képviselőletében pedig *Dr. Almássy György* egyetemi tanár, főtitkár vett részt.

Az alakuló ülést *Trepper Ibán* nyitotta meg. Megnyitójában hangsúlyozta, hogy a ZMKÁ vezetői örömmel üdvözölték a híradó tanszék kollektívájának e kezdeményezését a helyi csoport megalakítására vonatkozóan, amelyhez a Magyar Néphadsereg Vezérkari Főnöke is egyetértését adta. Az előadó a továbbiakban vázolta a HTE és ZMKÁ évekre visszanyúló kapcsolatát (a szaktanárok HTE szakosztályaiban való eredményes tevékenységét), a HTE vezetőjével való személyes találkozók jelentőségét és a ZMKÁ „jogi személy” tagságát. A „helyi csoport” megalakulásának célja az Akadémián dolgozó híradástechnikai szakemberek látókörének bővítése, a tudományos kapcsolatok bővítése, a híradástechnikai hazai és nemzetközi eredményeinek mélyebb megismerése az oktató-nevelőmunka korszerű szinten tartása érdekében.

*Dr. Almássy György* egyesületünk főtitkára felszólalásában hangsúlyozta, hogy személyes tapasztalatai szerint is a ZMKÁ-n dolgozó híradástechnikai szakképzettségű tanári állomány szakmai munkájának színvonala, a híradó tanszék konkrét eredményei tették lehetővé a HTE-vel való szabályozott kapcsolatok bővítését. A továbbiakban vázolta a HTE lehetőségeit, munkamódszerét, a helyi csoportokkal szemben támasztott igényeket, majd körvonalazta a híradástechnikai fejlődés nagy ütemének tényét, és ezen belül kitért a híradástechnika-számítástechnika integrációs folyamatának határozottan jelentkező, sok tekintetben már realizált eredményeire. Befejezésül támogatásáról biztosította a HTE vezetői nevében a „Zrínyi” helyi csoport tevékenységét.

Az Akadémia Pártbizottsága nevében *Puszai János*, a VB tagja elmondta, hogy a Pártbizottság szükségesnek és időszerűnek tartja a szakmai munkában is megteremteni egy társadalmi szervezet keretein belül a polgári és katonai szervezetek vezetőinek, irányítóinak és végrehajtóinak kapcsolatát. Részletesen elemezte egy olyan társadalmi szakmai szervezet politikai jelentőségét, amelyben a hadseregben és polgári életben dolgozók működnek együtt. Utalt a

tudománypolitikai és közművelődési párthatározatokra és vázolta a helyi csoport tennivalóit, ezen határozatokból fakadóan. Szólt az Akadémiának — mint a hadsereg legmagasabb szintű oktatási intézményének — a helyzetéből eredő speciális feladatairól, kiemelte ezek közül a végrehajtók tapasztalatainak és a felsőbb vezetés koncepcióinak az akadémián folyó integrálását, amelyhez a HTE helyi csoport munkatífusa rendkívül jó kereteket biztosíthat.

A HTE „Zrínyi” helyi csoport munkaprogramját, tevékenységének alapvető tartalmát *Dr. Kolozsvári Sándor* terjesztette be. Elmondotta, hogy a híradó tanszék a polgári szervekkel való szabályozott együttműködés kialakításában és eredményes fenntartásában már jó tapasztalatokkal rendelkezik, amelyek elsősorban pedagógiai jellegűek. Ilyen hatékony együttes munka alakult ki a KSH felügyelete alá tartozó SZÁMOK-kal, az Oktatásügyi Minisztérium felügyelete mellett működő OOK-val. Most a szakmában is szükségesnek tartották a kapcsolatok elmélyítését, mert úgy látták, hogy csak így képesek a növekvő követelményeknek megfelelni. Ez követően felvázolta azokat a témaköröket, amelyeket a helyi csoporton belül tanulmányozni kívánnak, amelyek túlnyomó többsége a mobil távközlés új problémáit foglalják magukba. Ezek a problémák, bár sajátosak, a HTE sokoldalú segítségével, nemzetközi tapasztalatai eredményesebbé tehetik e kérdések kimunkálását és a kutatási eredmények oktató-nevelő munka során való alkalmazását. A helyi csoport munkamódszerét illetően szintén sajátosságokkal kell számolni, hiszen a mobil hírközlés elméleti problémái csak a gyakorlat talaján művelhetők eredményesen. A tanári állomány szakosztályokban való részvétele továbbra is kívánatos, a helyi csoport munkája pedig kizárólag a speciális mobil viszonyok között jelentkező távközlési problémák tanulmányozására irányul. A híradó tanszék vezetője ezt követően vázolta, hogy mit ad a HTE helyi csoportja az Akadémia híradó hallgatói számára, hogyan kapcsolódhatnak be a hallgatók e munkába, és hogyan használhatják itt szerzett tapasztalataikat az Akadémia elvégzése után.

Ezt követően a Magyar Néphadsereg Híradófőnökségének képviselője köszöntötte az alakuló ülés résztvevőit és támogatásáról biztosította a helyi csoport minden tagját. Befejezésül *Philipp Miklós* elvtárs az MTESZ nevében üdvözölte az alakuló ülés minden tagját.

A HTE „Zrínyi” helyi csoport vezetésére az alábbiak kaptak megbízást:

Vezetője:

*Dr. Kolozsvári Sándor* kandidátus,  
a HTE Elnökségi tagja.

Vezetőségi tagok:

— *Dr. Bokor Imre* kandidátus  
— *Kolonics László*

Titkár: *Pesta Imre*

Ifjúsági titkár: *Buzás Zoltán*

*Dr. Kolozsvári Sándor*